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WYJAŚNIENIA SWZ 
 
 
dotyczy:  
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie 
art. 275 ust.1 w postępowaniu pn.: „Dostawa produktów leczniczych II” 
 

Zamawiający: 
NZOZ Szpital Powiatowy w Dzierżoniowie Sp. z o. o. na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 
września 2019 roku Prawo zamówień publicznych w odpowiedzi na zapytania zgłoszone w toku 

przedmiotowego postępowania udziela następujących wyjaśnień: 
 

I.  

Pytanie 1 - Dotyczy pakietu nr 6  
Czy zamawiający dopuści również olej o parametrach wymienionych poniżej: 

Olej silikonowy wysoce oczyszczony 5000 do tamponady wewnątrzgałkowej w okulistycznych zabiegach  
w tylnym segmencie oka, lepkość 5000 mPas, współczynnik refrakcji 1,40, ciężar właściwy 0,972g/cm           
w temperaturze 25 stopni, strzykawka o pojemności 10 ml? 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 

Pytanie 2 - Dotyczy pakietu nr 7 pozycja 1  
Czy zamawiający dopuści również dekalinę  o parametrach wymienionych poniżej: 
Perfluorodecalina o lepkości 2.66 cSt w temperaturze 37 stopni, ciężar właściwy 1,93, współczynnik 
refrakcji 1,31, objętość 5ml? 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 

Pytanie 3 - Dotyczy pakietu nr 7 pozycja 2 i 3:  
Czy zamawiający dopuści również olej o parametrach wymienionych poniżej: 
Olej silikonowy wysoce oczyszczony 5000 do tamponady wewnątrzgałkowej w okulistycznych zabiegach    
w tylnym segmencie oka, lepkość 5000 mPas, współczynnik refrakcji 1,40, ciężar właściwy 0,972g/cm              

w temperaturze 25 stopni, strzykawka o pojemności 10 ml? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w poz. 3. Pozycja 2 zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 4 - Dotyczy pakietu nr 7 pozycja 4: 
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie roztworu błękitu trypanu w fiolkach o objętości 1,0 ml 
pakowanych po 10 sztuk. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 

Pytanie 5 - Dotyczy pakietu nr 7 pozycji nr 4 i 5  
Zwracamy się  z prośbą o wydzielenie pozycji nr 4 oraz 5 i utworzenie z niej osobnego pakietu. 
Wydzielenie wymienionej pozycji zwiększy konkurencyjność asortymentowo-cenową w przedmiotowym 
postępowaniu, co przełoży się na uzyskanie przez Zamawiającego bardziej korzystnych cen ofert. 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 

Pytanie 6 - Dotyczy pakietu nr 7 – pozycja nr 6 
Czy zamawiający dopuści również barwnik  o parametrach wymienionych poniżej: 
Roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,15% oraz brillant blue G o stężeniu 0,025%, polietylenoglikol               
o stężeniu 4% rozcieńczonych w fizjologicznym roztworze chlorku sodowego stosowany do barwienia                

i wizualizacji błon epiretinalnych i błony granicznej wewnętrznej,  pakowany w szklane ampułko-
strzykawki o pojemności 0,5ml, sterylny.  
Opakowanie 1 sztuka? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
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II 

Pytanie 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 2 poz. 5-6 leku w postaci kapsułek?  
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 3 poz. 6 leku w skład którego wchodzi: 1 fiol. 
+ zestaw: 1 MiniSpike + 10 strzykawek tuberkulinowych, w ilości 60 zestawów?  
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
III 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający w Pakiecie Nr 7 poz. 1 ma na myśli wysoko oczyszczony dwupierścieniowy węglowodór 
nasycony o wzorze chemicznym C10H18, stosowany w chirurgii oka w celu śródoperacyjnej czasowej 
tamponady siatkówki podczas odwarstwiania siatkówki. (w temp 20 C) ciężar właściwy 1,93g/cm3, 
współczynnik załamania światła n=1,31, (przy temp 25 C) lepkość 5,53mpas, temperatura wrzenia 140,4 
– 142,4 C, produkt sterylny?  
Odpowiedź: 
Tak. 

Pytanie 2 
 Czy Zamawiający w Pakiecie Nr 7 poz. 2 ma na myśli wysoko oczyszczony olej silikonowy o lepkości 
1000mpas stosowany w chirurgii okulistycznej w celu endotamponady siatkówki, (w temp 25 C) ciężar 

właściwy 0,97g/cm3, współczynnik załamania światła n=1,40, napięcie powierzchniowe 21mN/m 
(względem powietrza), międzygraniczne napięcie 40mN/m(względem wody), produkt sterylny?  
Odpowiedź: 
Tak. 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający w Pakiecie Nr 7 poz. 3 ma na myśli Wysoko oczyszczony olej silikonowy o lepkości 
5000mpas stosowany w chirurgii okulistycznej w celu endotamponady siatkówki, (w temp 25 C) ciężar 
właściwy 0,97g/cm3, współczynnik załamania światła n=1,40, napięcie powierzchniowe 
21mN/m(względem powietrza), międzygraniczne napięcie 40mN/m (względem wody), produkt sterylny?  

Odpowiedź: 
Tak. 
 
Pytanie 4 
Czy Zamawiający w Pakiecie Nr 7 poz. 5 ma na myśli Roztwór błękitu tryptanu o stężeniu 0,15%, brillant 
blue G o stężeniu 0,025%, polietylenoglikolu o stężeniu 4% rozcieńczonych w fizjologicznym roztworze 
chlorku sodu stosowany do barwienia i wizualizacji błon epiretinalnych i błony granicznej wewnętrznej          

o pH 7,3 – 7,6?  
Odpowiedź: 
Tak. 

IV 
Pytanie 1 pakiet nr 6  

Czy w związku z tym, że produkt z pakietu nr 6 jest sklasyfikowany jako wyrób medyczny, Zamawiający 
żąda złożenia wraz z ofertą oświadczenie wg zał. nr 8 do SWZ? 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą oświadczenia na zał. nr 8 do SWZ w zakresie jakim 
dotyczy. 

 

Prezes Zarządu 

Maciej Smolarz 


